
Vatikánsky biskup vyhlásil, že ateistická pieseň
Johna Lennona „Imagine“ je „najkrajšou piesňou
na svete“

2. júna 2026    Aktuality   Cirkevná kríza

Budeme mať nového svätého Jána? Tentokrát Lennona? Možno by si to ako autor „najkrajšej

piesne na svete“ nakoniec aj zaslúžil. Navyše, okrem toho, že zložil najkrajšiu pieseň na svete,

tak v roku 1965 povedal, že The Beatles sú populárnejší než Ježiš a že kresťanstvo aj všetky

náboženstvá zaniknú.

18. mája sa na Instagrame stalo virálnym krátke video s talianskym biskupom Antoniom

Staglianòm. Vo videu Staglianò tvrdí, že slávna ateisticko-agnosticko-pacifistická odrhovačka

Johna Lennona s názvom Imagine vyjadruje platnú myšlienku – a to, že pojmy Boh,

náboženstvo a Nebo by mali byť zrušené, ak znamenajú nielen nutnosť „zabíjať“, ale aj ochotu

obetovať za ne život. Navyše v tom istom videu tvrdí, že Ježiš vraj povedal veľkňazovi Kaifášovi,

že niekoľko epizód násilia alebo smrti, ktoré sa nachádzajú v Starom Zákone, by sa nemalo

pripisovať Bohu.

https://www.lifesitenews.com/analysis/vatican-bishop-says-john-lennons-atheist-anthem-imagine-is-most-
beautiful-song-in-the-world/?utm_source=most_recent

Biskup Antonio Staglianò

zdroj: snímka obrazovky, youtube.com

„Zrušme náboženstvo, zrušme Boha, zrušme Nebo. Kto to hovorí? John Lennon v

najkrajšej piesni na svete „Imagine“,“ povedal Staglianò a pokračoval:
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„Univerzálna hymna mieru. Má pravdu alebo sa mýli? Ja, biskup (!) katolíckej Cirkvi
vám hovorím: John Lennon má pravdu. Pretože John Lennon hovorí, že aby sme mali
mier vo svete, musíme zrušiť náboženstvo, za ktoré musím zabíjať alebo zomrieť.
Toto je verš, ktorý dáva správnu interpretáciu a skutočný význam tejto krásnej
piesni. Musíme zrušiť Nebo, za ktoré musíme zabíjať alebo zomrieť. Napríklad
vikingskú Valhallu, do ktorej vstúpite s taseným mečom; bujný Raj islamského
fundamentalizmu, pre ktorý sa stanete kamikadze a vyhodíte do vzduchu polovicu
sveta; a áno, dokonca aj katolícke Nebo križiackych výprav, kde ste všetkých
povraždili, vaše hriechy boli odpustené a išli ste do Raja.“

„Aj ja, podobne ako John Lennon,“ pokračoval Staglianò, „nechcem náboženstvo, pre

ktoré musím zabíjať alebo zomrieť (?!) , nechcem Nebo, pre ktoré musím zabíjať
alebo zomrieť, nechcem Boha, pre ktorého musím zabíjať alebo zomrieť. A nebojte
sa – toto povedal pred Johnom Lennonom, pred dvoma tisíckami rokov, Ježiš
z Nazareta.“

Staglianò zakončil svoju interpretáciou Evanjelia nasledovne: „Keď Ježiš stál pred
veľkňazom, povedal: Vyhoďte si z hlavy, že môj Abba, môj Boh, môj Otec zabil
prvorodených synov Egypta alebo vozatajov a kone egyptského vojska, alebo že
prikázal Saulovi pobiť zajatcov mečom… Vyhoďte si to z hlavy, pretože môj Abba je
vždy a jediná láska. S mojím Abbom môžete uzavrieť iba mier, zmierenie a
odpustenie.“

22. mája, po záplave rozhorčených komentárov uverejnených na sociálnych sieťach a početných

reakčných videách od laikov a kňazov pobúrených biskupovými vyhláseniami, sa Staglianò vrátil

s novým videom, v ktorom namiesto ospravedlnenia alebo objasnenia svojho postoja ešte viac

pritvrdil svoju rétoriku:

„Ja a heretický biskup? To je luxus, ktorý si nemôžem dovoliť,“ zavtipkoval Staglianò. „

Som biskup a navyše – pri všetkej úcte – prezident Pápežskej teologickej
akadémie, takže nemôžem byť heretickým biskupom. (Vtip roka; pozn. aut.). Ak si
niekto myslí, že hovorím herézu, potom má zjavne v hlave nejaký doktrinálny
zmätok. Kde presne by som mal byť heretický? V tom, že by sme nemali spájať
násilie a tresty so svätou tvárou Pána?“

Staglianò, popredná osobnosť takzvanej popovej teológie – prúdu, ktorý obhajuje „zníženie“

jazyka evanjelizácie na populárny a zjednodušený register – však pravdepodobne vyjadril herézu,

ktorú Cirkev už stáročia odsudzuje: marcionizmus. A pravdepodobne aj pacifizmus, ktorý je tiež

nezľučiteľný s katolíckym učením.

Podľa marcionizmu nie je „násilný“ a „krutý“ Boh Starého Zákona a Boh Nového Zákona tou

istou Osobou. Podľa tejto herézy, by Boh Starého Zákona mal byť falošným božstvom – buď

démonom alebo kultúrnou reinterpretáciou starovekých Izraelitov – a Kristus prišiel zjaviť pravú

tvár Boha, ktorú Židia nepoznali.



Opak je však pravdou, Ježiš jasne a plne uznáva Boha Starého Zákona ako pravého Boha, nie ako

inú alebo „násilnú“ entitu, ktorú treba odmietnuť. Napríklad v Matúšovom Evanjeliu (Mt 5,17)

čítame: „Nemyslite si, že som prišiel zrušiť Zákon alebo Prorokov; neprišiel som ich

zrušiť, ale naplniť.“ Podobne v Lukášovom Evanjeliu (Lk 4,25–27) Ježiš cituje prorokov Eliáša

–, ktorý prikázal pobiť falošných Baalových kňazov – a Elizea, ako príklady plnenia Božej vôle.

Ježiš sa navyše zmieňuje o Veľkej potope ako o spravodlivom treste, ktorý si želal Boh. „Ako
bolo za čias Noema, tak bude aj za čias Syna človeka: ľudia jedli, pili, ženili sa a
vydávali až do dňa, keď Noe vošiel do korábu. Potom prišla potopa a všetkých
zahubila,“ číta sa v Lukášovom Evanjeliu (Lk 17,26–27).

Staglianò bol 6. augusta 2022 vymenovaný pápežom Františkom za prezidenta Pápežskej

teologickej akadémie, jednej z najstarších akademických inštitúcií Vatikánu, ktorú v roku 1718

založil pápež Klement XI. Jej cieľom je podporovať teologický výskum a dialóg v súlade s

Magistériom Cirkvi.

Staglianò už v minulosti upútal pozornosť svojimi kontroverznými postojmi a vyhláseniami. 16.

februára 2024 usporiadala Milánska arcidiecéza dialóg za zatvorenými dverami medzi katolíckou

Cirkvou a slobodomurárstvom, ktorého sa mohli zúčastniť len vybraní novinári a pozvaní hostia.

Počas stretnutia Staglianò predniesol rozsiahly prejav, v ktorom bagatelizoval katolícku doktrínu,

aby naznačil údajnú príbuznosť medzi katolicizmom a slobodomurárskym myslením.

https://christianitas.sk/milansky-arcibiskup-delpini-kardinal-coccopalmiero-a-biskup-stagliano-povedu-

seminar-s-tromi-velmajstrami-slobodomurarskych-lozi/

https://christianitas.sk/ake-su-vysledky-stretnutia-katolickych-prelatov-a-velmajstrov-slobodomurarskych-
lozi-je-to-jasne-cirkev-sa-ma-ospravedlnit-a-prehodnotit-svoj-postoj-k-slobodomurarom/

Branislav Michalka

Zdroj: LifeSite News, titulný obrázok, zdroj – snímka obrazovky, youtube.com
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